

Într-o atmosferă de adevărată sărbătoare, de puternică vibrație patriotică și revoluționară, expresie a sentimentelor de profundă recunoștință, dragoste și prețuire pe care elevii și studenții, toți slujitorii școlii, generația tânără a patriei, întregul popor le poartă conducătorului partidului și statului, precum și a hotărârii de a face totul pentru îndeplinirea exemplară a mărețelor programe de dezvoltare multilaterală a României socialiste

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## În cadrul vizitei de lucru în județul Timiș TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU AU PARTICIPAT LA DESCHIDEREA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au continuat, joi, 15 septembrie, vizita de lucru în municipiul Timișoara și au participat la festivitățile prilejuite de deschiderea noului an de învățământ.

Pe străzile Timișoarei se aflau, în această dimineață de septembrie, mii de locuitori ai orașului care au ținut să salute din nou, cu toată căldura inimii, pe iubiiții oaspeți. Printre ei se aflau numeroși tineri, studenți și elevi, care și-au exprimat, cu entuziasmul și exuberanța specifice vârstei lor, mîndria de a trăi în acest an de marele învățămînt, aleasa recunoștință pentru condițiile de viață și învățămînt care le-au fost create, pentru posibilitățile largi de a se afirma în amplul proces de dezvoltare multilaterală a patriei noastre socialiste.

Și-au găsit o semnificativă expresie, în această zi de inaugurare a noului an de învățămînt, simțămîntele de aleasă dragoste și respect cu care cadrele didactice, milioanele de elevi și studenți, asemenea întregului nostru popor, îl înconjoară pe conducătorul partidului și al țării, pentru grija statornică manifestată față de dezvoltarea și modernizarea continuă a învățămîntului.

### MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL TIMIȘOARA

Cu prilejul vizitei de lucru efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Timiș și al deschiderii noului an de învățămînt, joi, 15 septembrie, a avut loc o mare

adunare populară la Timișoara. Prezența secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în mijlocul elevilor și studenților la

ora la care școala românească își re deschide larg porțile pentru tineretul studios al patriei ilustrează prețuirea de care se bucură în secolul nostru învățămîntul de toate gradele, atenția deosebită cu care este ur-

mărit procesul instructiv-educativ de formare multilaterală a tinerii generații pentru muncă și viață.

Adunarea populară a constituit un nou prilej pentru mii de oameni ai muncii de cele

mai diferite profesii, pentru cadrele didactice, elevii și studenții participanți la această amplă manifestare desfășurată în sala „Olimpia” din Timișoara, de a reafirma, alături de toți cetățenii patriei, adevărată unitate de cu-

get și simțire, participanții au acamat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general, pentru eroicul popor român, constructor victorios al socialismului nostru.

### Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragi tovarăși și prieteni, Dragi prieteni pionieri, elevi și studenți,

Ne aflăm la Timișoara într-o vizită de lucru și pentru deschiderea anului de învățămînt 1988-1989. Am deosebită plăcere de a adresa, cu acest prilej, participanților la această mare adunare populară, în numele Comitetului Central al partidului, al guvernului și Consiliului de Stat, precum și al meu personal, un cald salut revoluționar, împreună cu cele mai bune urări. **(Aplauze puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!”; „Ceaușescu — tinerii!”).**

În cursul zilei de ieri am vizitat patru mari întreprinderi industriale: Întreprinderea Mecanică Timișoara, Întreprinderea „Industria Linii” Timișoara, Întreprinderea de Aparataj Electric de Măsurat și Între-

prinderea de Autoturisme Timișoara. În general, avem impresii bune despre activitatea și rezultatele obținute de colectivele de oameni ai muncii din toate aceste întreprinderi. Am discutat cu oamenii muncii și consilierii oamenilor muncii din aceste întreprinderi despre rezultatele de până acum, despre ceea ce trebuie făcut în continuare pentru îndeplinirea neabătută a programelor de modernizare și perfecționare a întregii activități, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ.

Pe ansamblu, industria din Timișoara și din județul Timiș a cunoscut o puternică dezvoltare în anii socialismului, îndeosebi, după Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. Producția industrială a județului Timiș ocupă locul al 9-lea pe țară între județele patriei noastre. Dar, vreau să vă spun deschis că, dacă

s-ar fi lucrat ceva mai bine, putea — avînd în vedere mijloacele fixe existente, capacitatea oamenilor muncii și existența unui puternic centru de învățămînt superior și de cercetare în Timișoara — să ocupe un loc mai bun. Sper însă că se vor trage toate concluziile pentru viitor, pentru că Timișul să se situeze printre județele cu rezultate mai bune în dezvoltarea industriei, a celorlalte sectoare de activitate.

În cele 8 luni care au trecut din acest an s-au obținut, de asemenea, realizări importante în industria județului Timiș, deși trebuie menționat că mai sînt întreprinderi care nu au realizat în întregime planul de producție.

Despre toate acestea am discutat cu biroul comitetului județean de partid, cu reprezentanții consiliilor de conducere din unele întreprinderi și cu alți activiști de

partid. Sper că organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii, colectivele de oameni ai muncii din întreaga industrie a județului Timiș, în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari, vor trage toate concluziile din activitatea de până acum, atît în ceea ce este bun — și sînt multe lucruri bune — dar și din minusurile și lipsurile existente, și vor acționa cu toată fermitatea pentru înlăturarea stărilor de lucruri negative, astfel ca, încă în următoarele luni din acest an, să asigure îmbunătățirea întregii activități și realizarea în cele mai bune condiții a planului.

Prin rezultatele obținute, atît de întreprinderile pe care le-am vizitat, cît și de toate colectivele de oameni ai muncii din industrie și celelalte sectoare de activitate, doresc să adresez tuturor oamenilor muncii din județul

Timiș cele mai calde felicitări. Urarea de noi și noi succese și realizări în toate domeniile de activitate! **(Aplauze și urale prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!”; „Ceaușescu și poporul!”).**

Dragi tovarăși,

În întreaga țară oamenii muncii din industrie și celelalte ramuri au obținut, de asemenea, importante realizări în cele opt luni ale acestui an. Am discutat despre toate acestea la sedinta Comitetului Politic Executiv, cu participarea cadrelor de partid județene și a cadrelor de stat din economie. De asemenea, am discutat despre măsurile ce trebuie luate în vederea lichidării unor stări de lucruri negative, pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului și asigurarea în continuare a activității, doresc să adresez tuturor oamenilor muncii din județul

Timiș cele mai calde felicitări. Urarea de noi și noi succese și realizări în toate domeniile de activitate! **(Aplauze și urale prelungite; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!”; „Ceaușescu și poporul!”).**

De la marea adunare populară din Timișoara doresc să adresez tuturor oamenilor muncii felicitări pentru rezultatele de până acum, precum și urări de noi și noi realizări, astfel încît să încheie acest an și întregul cincinal cu rezultate și mai bune, asigurînd întărirea continuă a forței materiale și spirituale a patriei noastre — condiție esențială pentru a asigura îndeplinirea Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și trecerea la realizarea societății comuniste pe pămîntul României! **(Aplauze și urale puternice; se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.!”; „Ceaușescu, România — stîmna noastră și mîndria!”).**

Este necesar ca, atît în Timișoara, cît și în întreaga țară să punem în centrul muncii îndeplinirea programelor de organizare și modernizare a activității economico-sociale, realizarea programului de îndeplinire a noului mecanism economico-financiar, așezarea întregii activități pe principii autoconducerii, autogestunii, creșterea mai puternică a eficienței economice.

O atenție deosebită se impune să acordăm ridicării continue a calității și nivelului tehnic al producției, ca una din condițiile de bază ale îndeplinirii revoluției tehnico-









TELEGRAME

Domnul MIGUEL DE LA MADRID HURTADO

Președintele Statelor Unite Mexicane
CIUDAD DE MEXICO
Cu ocazia celei de-a 178-a aniversării a Zilei naționale a Statelor Unite Mexicane...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnul NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român
Președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc pentru felicitările transmise cu prilejul celei de-a XIX-a aniversării a Marii Revoluții de la 1 Septembrie...

Colonelul MOAMMER AL-KADHAFI

Conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie

AGENDA

Cu prilejul Zilei naționale a Statelor Unite Mexicane, joi a avut loc în Capitală o manifestare culturală...

Deschiderea noului an de învățământ

La Academia de Studii Sociale și Politice de pe lângă C.C. al P.C.R. a avut loc joi adunarea festivă...

IN ȘCOILE MILITARE ALE MINISTERULUI DE INTERNE

Joi a avut loc deschiderea noului an de învățământ în școlile militare de ofițeri și subofițeri...

IN ARMATA

Joi a avut loc deschiderea noului an de învățământ în Academia Militară...

CARNET RUTIER

INFORMAȚII ȘI RECOMANDĂRI DE LA INSPECTORATUL GENERAL AL MILITIEI - DIRECȚIA CIRCULAȚIEI

COPIII - SĂ LE APĂRAM VIAȚĂ!
Părinții, frații mai mari și ceilalți persoane care au în supraveghere copil de vârstă fragedă...

SPORT

MARILE SURPRIZE CONTINUA. Cine a privit numai scorul din meciul Oțelul - Farul (1-3)...

IN SPIRITUL ORIENTĂRIILOR ȘI SARCINILOR

TRASATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Prin generalizarea noilor tehnologii și intensificarea extracției
IMPORTANTE SPORURI DE PRODUCȚIE FIZICĂ

Raportind îndeplinirea în devans a angajamentului anual asumat în întrecerea socială...

LA ÎNȚEPRINDEREA MINIERĂ „DOBROGEA”

strictă conformitate cu prevederile din normative și standarde superioare...

TEHNOLOGII DE LUCRU COMPLEXE, EFICIENTE

Pregătirea temeinică, judicioasă a recoltei din anul viitor prezintă o acțiune tehnică...

Pe ogoare - acțiuni energice pentru stringerea și depozitarea recoltei prezente și pregătirea temeinică a producției viitoare

reale păioase. Practic, ferma din Tețhea a mai rămas puțin de lucru...

proieci medii de 5.500 kg la sotal „Lovrin 34”. ceea ce înseamnă că se poate și mai mult...

ARBITRII

Terț. la sediul F.R.F., s-a procedat la o nouă rundă de tragere la sorti...

TATELE LA TINERET-SPER

familia sporturilor olimpice face parte și fotbalul. Turneul olimpic...

MINUTUL 91

care aveau trimisiilor lor la operațiunea desemnării arbitrilor. Totuși, prezenta tuturor ar fi obligatorie...

azi
INFORMAȚII • NOTE • SAH • FILATELIE • UMOR
INSEMĂNĂRI • MUZICĂ • JOCURI • EPIGRAMA

Pe citiva quadrați

● Doi. La întreprinderea de Transformatoare și Motoare Electrice Filiași...

Foto-album



Dimineți de septembrie la poale de munte...
Foto C.T. GRADINARU

TINERI CONSTRUCTORI

Pentru tinerii constructori și montori care, prin gindul și fapta lor...

SALON DE ARTĂ

Biblioteca Municipală „Mihail Sadoveanu” organizează frecvent dezbateri și expoziții...

CĂRȚI NOI

● „Columna lui Traian - monument al enigmei eterne” este intitularea valoroasă...

CONCENTRICE

ORIZONTAL : 1) Participanți în întreceri (fem. sinc.). 2) Fac cercuri concentrice la suprafața lor...

